1. Автомобиль начинает движение при включенном зеленом свете светофора. Зависимость пройденного пути от времени описывается уравнением            S = 0,1t2 + 0,03 t3 [м].

Определить: 1) время t после начала движения автомобиля, через которое его ускорение а = 2 м/с2;

2) среднее ускорение < a > автомобиля за этот промежуток времени; 
3) мгновенную скорость движения в этот момент времени.

2. Тело брошено параллельно поверхности земли со скоростью 10 м/с с высоты 12 м. Пренебрегая сопротивлением воздуха

Определить: 1) продолжительность полета тела до касания с землей;

2) дальность полета тела.

3 Кольцо радиусом 5 см из тонкой проволоки несет равномерно распределенный заряд 10 нКл. Определить потенциал электростатического поля на оси, проходящей через центр кольца, в точке, удаленной на расстояние 10 см от центра кольца.

4 Определить магнитную индукцию В поля, создаваемого отрезком бесконечно длинного провода, в точке, равноудаленной от концов отрезка и находящейся на расстоянии  4 см от его середины. Длина отрезка провода 20 см, а сила тока в проводе 10 А.

